
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  : نقاط)   06التمرين الأول (
 أو���� ���� ������� ����  368و   ��966ون ���ب ��� أن ا���د��  )1
 � 368و  966اُ��� ا����� ا�����ك ا����� ����د��  )2
 ��� ��� ��� ��� ���� ������ال�  ������اُ��� ا�����   )3

 ) :نقطة 506,التمرين الثاني (

1(  ُ ���			: ��� �� ��� ا × 10�		،	√3 × √48	،		�1,44 × 0,25		 
2√���2 أن   )2 ×  �� ��د ������ 50√3
���� ا����د�� :  )3 − 7 = 7  

  ) نقطة  507,التمرين الثالث ( 
  ��دان ��� :   �و    �

� = 2√27 − 2√48 + �									و							243√ = 5√12√3  
 �أ��� ��� �������  �اُ��� ا����رة   )1
 ��د ������  ����  3√���� ا����  �اُ��� ا���د  )2
��� : ��� أن )3 − ��� = 35                                                                                                                            

                             

 �����01  ��01  

� ا��ول  �� ������������ ا��ول��ض ا�
����������������������  ��������ت������������دة ا��
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  2022.2023                                                          رض الأولــــــــــــــــــح الفـــــــــــــــــــــــــــــــتصحي
 بلعكري عادل :ا�����ذ                         ����� 4ا�����ى : 
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06 

 
 
 

01,5 
  
  
  

02,5  
  
  
  
02  

  : نقاط)   06الأول (التمرين 
 � 	�����ن	ا�����	���	����2 أو���� ���� ������ ������   368و   966ا���دان  )1
966 : 368و  966ب ا����� ا�����ك ا����� ����د�� ��� )2 = 368 × 2 + 230	368 = 230 × 1 + 138	230 = 138 × 1 + 92	138 = 92 × 1 + 46	92 = 46 × 2 + 00 

;	966)����إذن :  368) = 	46	 	  
368966 :��� ��� ��� ��� ���� ������ال  ������ا�����  �����  )3 = 368 ÷ 46966 ÷ 46 = 	 821	  
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 ) :نقطة 506,التمرين الثاني (

 :ا����ب )1
 	��� × 10� = ��� × √10� = �� × �(10�)� = �� × 10� = 500 		  	√3 × √48 = √3 × 48 = √144 = 12  	�1,44 × 0,25 = �0,36 = 0,6	 	 

2√���2 أن  � )2 ×  :�� ��د ����� 50√3
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2√2 × 3√50 = 2 × 3 × √2 × 50 = 6 × √100 = 6 × 10																																																																																								= 60  
���� ا����د�� :  )3 − 7 = 7  �� − 7 = 7	�� = 7 + 7 = 14 

  � � = √14� =   أو14√−
14−√�����د�� ���ن ��� :  		و	 √14 	  
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  ) نقطة  507,التمرين الثالث ( 
  ��دان ��� :   �و    �

� = 2√27 − 2√48 + �									و							243√ = 5√12√3  
� أ��� ��� ����:���  �ا����رة   ����� )1 = 5√12√3 = 5√12 × √3√3 × √3 = 5 × √36√9 = 5 × 63 = 303 = 10  
� :��د �����  ����  3√���� ا����  �ا���د  ����� )2 = 2√27 − 2√48 + √243	� = 2√9 × 3 − 2√16 × 3 + √81 × 3	� = 2 × 3√3 − 2 × 4√3 + 9√3	� = 6√3 − 8√3 + 9√3	� = (6 − 8 + 9)√3	� = 7√3  
��� : ��� أن� )3 − ��� = 35      

     ��� − ��� = ��√���� − �� × 10																																																																									= 49	 × 33 − 705 = 1473 − 14 = 49 − 14 = 35  
                                                                                            و�� ا�����ب�
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